
    Z P R A V O D A J 

        Obecního úřadu Křečkov      červen/2024 

 

Náměty a příspěvky: verca.raulova@centrum.cz  

Určeno pouze pro vnitřní potřebu obce 

 

Kontakt :                                     
Obecní úřad Křečkov      

Křečkov 68 

Poděbrady 290 01 

telefon  +420 325 630 014 

e-mail : obec@kreckov.cz    podatelna@kreckov.cz 

 
Sledujte aktuality zveřejňované na webových stránkách obce Křečkov www.kreckov.cz. Informujeme 

Vás o dění v naší obci, o kulturních možnostech v okolí, změnách jízdních řádů a platné legislativě 

týkající se občanů.  

Novinky, aktuality Vám mohou chodit do Vaší emailové schránky, pokud se přihlásíte na webových 

stránkách obce a zadáte svou emailovou adresu – ODBĚR NOVINEK. 

 
Informace pro občany Křečkova: 

1) Po dobu letních prázdnin bude pracovní doba mimo vybírání řádné dovolené na 

obecním úřadě upravena takto:  

Pondělí  8:00 – 14:00  ÚŘEDNÍ HODINY: pondělí - 16:00-18:00  

Úterý  8:00 – 14:00  

Středa  8:00 – 14:00  

Čtvrtek  8:00 – 14:00  

Pátek –  ZAVŘENO 

2) Stále je možné odvážet elektroodpad na sběrný dvůr v Křečkově č.p. 26 a to každou 

první sobotu v měsíci od 9:00 – 10:00 hod. 

3) Každý občan má povinnost v průběhu kalendářního roku hlásit změny v počtu trvale 

přihlášených osob v domácnosti a to do patnácti dnů od změny – každý občan trvale 

žijící v obci má ze zákona povinnost platit poplatek za svoz komunálního odpadu. 

4) Občané jsou povinni hlásit i během kalendářního roku každého psa staršího 3 měsíců – 

pro platbu ze psa. 

5) V průběhu letních měsíců bude probíhat kompletní rekonstrukce ulice Květinová. 

Dotčení obyvatelé nemovitostí budou průběžně informováni o průběhu stavby. 

 

Na co se můžete těšit v letních měsících v naší obci ? 

*************************************************************************** 

 5.7.2024 pátek vás zveme na Retro Disco – od 19:00 hod. v Hospůdce na hřišti se 

společně vrátíme v čase a budou připraveny legendární  hudební hity z 80. a 90. let. 

Soutěže o ceny, vstupné dobrovolné. 

 Tradiční košt pálenek s cimbálovou muzikou – 23.8.2024 v Hospůdce na hřišti od 

19:00 hod. 

 Ukončení léta – 30.8.2024 v pátek od 16:00 hod. – ukončíme léto ve spolupráci 

s mysliveckým sdružením Křečkov v myslivně v Křečkově. Pro děti i dospělé je 

připraven program zaměřen na poznávání přírody, různé úkoly, hry a opékání 

špekáčků.  

 SDH a Pohár sv. Floriána – SDH Křečkov pořádá dne 8.6.2024 tradiční hasičskou 

soutěž o putovní pohár sv. Floriána na fotbalovém hřišti Křečkov. 

 13.9.2024 v pátek 19:00 hod.  Swingtones – swingový večer – swingová hudba, 

tanec a příjemná atmosféra v Hospůdce na hřišti 
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Informace pro používání dronů v obytných zónách: 

 Drony nesmí létat výše jak 120 m nad zemí bez ohledu na hmotnost dronu 

 Minimální vzdálenost, kterou by dron měl dodržovat při létání nad obytnými oblastmi, 

závisí na hmotnosti dronu. Zde jsou obecné směrnice: 

o Drony do 250 gramů: Pro tyto lehké drony je minimální vzdálenost od 

obytných oblastí obvykle stanovena na 50 metrů. 

o Drony nad 250 gramů: Pro těžší drony platí vyšší minimální vzdálenost. 

Obvykle by se neměly přibližovat blíže než 150 metrů k obytným oblastem. 

 Omezení v blízkosti obytných oblastí: Drony nesmí létat blíže než minimální 

vzdálenost nad obytnými oblastmi. Toto omezení pomáhá minimalizovat riziko nehod 

a chrání obyvatele. 

 Soukromí a bezpečnost: Při létání s dronem nad nemovitostmi respektujte soukromí 

ostatních osob. Nepřibližujte se příliš blízko k oknům, terasám, zahradám nebo 

balkonům. Mějte na paměti, že někteří lidé mohou cítit nepohodlí z přítomnosti dronu. 

 Zákaz létání nad určitými oblastmi: Existují oblasti, kde je létání s drony zakázáno, 

například nad letišti, vojenskými zařízeními nebo některými chráněnými oblastmi. 

Ujistěte se, že znáte místní pravidla a omezení. 
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***  OBECNÍ  KNIHOVNA *** 
Informace:   

 půjčování knih každé pondělí od 15. do 18. hod. 

 uzavření knihovny  - od  1.července  do  31.července 2024 

 od září budou čtenářům k dispozici nové knihy z výměnného fondu Středočeského 

kraje – beletrie pro děti a dospělé, naučná literatura apod. 

 

*********** 
V letošním roce to bude již 120 let, kdy byla – na žádost občanů – založena tehdejší 

ČTENÁŘSKÁ JEDNOTA – předchůdce současné obecní knihovny. Souhlas k aktivní 

činnosti dostala obec od tehdejšího poděbradského hejtmanství až po dlouhých dvou letech. 

Po tuto dobu občané přinášeli do základního fondu knihovny knihy, které byly jejich 

vlastnictvím, aby až obec dostane oficiální povolení k činnosti, bylo již vše připraveno. Byly 

zakoupeny knihy z prostředků obce i z různých finančních darů. Do tehdejší Čtenářské 

jednoty se zapsalo 30 zakládajících členů. Čtenářská jednota se kromě půjčování knih, 

podílela na kulturním životě obce. 

V současné době - kromě půjčování knih- spolupracuje obecní knihovna zvláště se ZŠ a MŠ. 

Pravidelně se zúčastňujeme celostátní akce „NOC  S  ANDERSENEM“. Letošního ročníku 

této akce se zúčastnilo 45 dětí ze ZŠ a MŠ. Téma bylo pro mladší děti SNĚHOVÁ 

KRÁLOVNA a pro školáky „Když Andersen, tak Dánsko, když Dánsko tak lego“. 

Kromě krásných obrázků sněhových královen, děti postavily pohádkové stavby ze stavebnic 

LEGO.  Za svou aktivitu obdržely pohlednice vydané k Noci s Andersenem a drobné dárky. 
H.Vondráková, 

knihovnice 
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Mateřská škola Křečíci 

Děti v naší mateřské škole se nadále vzdělávají, učí se hrou. Prožívají akce věnované pohybu, 

tandemové hodiny různých témat, jako například: ,,Čokoláda“, ,,Ubrousku, prostři se“, ,,Rádi 

jíme zeleninu“, ,,O sýru“ a další, v projektu  Šablony OP JAK. 

Jedno jarní odpoledne si děti, společně s rodiči, vytvořili dekorace při „Velikonočním 

tvoření“. Jako každým rokem si děti pozvaly svoje maminky, aby spolu zábavně strávily 

,,Odpoledne s maminkou“, věnované ke Dni matek. Minulý týden k nám opět přijela 

,,Dřevíčková dílnička“, kde děti s oblibou pracují se dřevem.  

Spolupráce a účast rodičů v různých akcích je příjemná, děti se pokaždé na jejich návštěvu 

velmi těší. Děkujeme rodičům, kteří dětem věnují čas, dárky, maličkosti.  

Starší děti, s povinnou školní docházkou, se připravují do základní školy, do které jsou 

úspěšně přijati, jak v Křečkově i v okolí. V měsíci květnu probíhá přijímání dětí do mateřské 

školy, letos bude přijato 10 dětí.  

Již se s dětmi těšíme na výlet nedaleko Pardubic do „Perníkové chaloupky“ a spolupráci 

s žáky naší školy, kdy společně zábavnou formou, oslavíme svátek dětí.  

Na konec školního roku již připravujeme tradiční program, kdy se rozloučíme s dětmi, které 

v září nastoupí do základní školy. 

                                                                                               učitelky Jírová a Němcová 
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